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(開会・提案説明） 3月4日 月

常任委員会
（30・31年度関係）

22日 金
本会議

(党(会)派代表による質疑
及び一般質問）

5日 火

25日 月

本会議
(質疑及び一般質問）

7日 木 特別委員会

27日 水
12日 火

本会議
(委員長報告・議決・

閉会）28日 木

会期は2月18日から3月12日までの23日間の予定です。
＊本会議・委員会はどなたでも傍聴できます。

平成３１年第１回定例会のご案内

第３回前期定例会のあらまし

第３回後期定例会のあらまし
◇第３回後期定例会は１１月２７日から１２月１７日までの 
２１日間にわたって開催されました。

及び請願について討論と採決が行われました。
知事から提出された22議案はすべて可決・同意されました。また、
委員会から発議された条例案2件、意見書案2件の計4議案は、す
べて可決されました。
◇可決された主な議案

○平成30年度群馬県一般会計補正予算（第４号）
○群馬県職員の給与に関する条例等の一部を改正する条例
　職員の給与改定等を行おうとするもの

○群馬県住宅確保要配慮者に対する賃貸住宅の供給の促進に関す
る法律関係手数料条例を廃止する条例
　住宅確保要配慮者に対する賃貸住宅の供給の促進に関する法律施行規則の
改正に伴い、群馬県住宅確保要配慮者に対する賃貸住宅の供給の促進に関す
る法律関係手数料条例を廃止しようとするもの
○指定管理者の指定について
　指定管理者の指定に関するもの
○県議会議員の議員報酬等支給条例の一部を改正する条例（議会
運営委員会発議）
　期末手当の改正を行おうとするもの

◇可決された意見書

○林野公共事業の推進に関する意見書
○北朝鮮による日本人拉致被害者全員の帰国を求める意見書

◇１０月１１日から１１月２６日までの前期定例会についてお知
らせします。
１０月１０日に設置された決算特別委員会では、分科会ごとに現地調査や

審査が行われました。また、１０月２４日には各分科会主査から報告を受け
た後、総括質疑を行いました。
１０月２９日の本会議では、決算特別委員会の審査結果について委員長か

ら報告が行われた後、討論と採決が行われ、決算に関する７議案は、すべ
て認定・可決されました。

【議案】
知事から、人事委員会勧告に基づく給与改定に伴う増額や国の補正予算を

活用して特別支援学校等のブロック塀の安全対策に必要な経費を追加する計
１０億５，５９１万円の増額を行う一般会計補正予算、群馬県職員の給
与に関する条例等の一部を改正する条例、群馬県住宅確保要配慮者に対する
賃貸住宅の供給の促進に関する法律関係手数料条例を廃止する条例、群馬の
森など９施設の次期指定管理者の指定に係る議案など計22議案が提出さ
れました。

【質疑及び一般質問】
12人の議員による質疑及び一般質問が行われ、県政全般について活発

な議論が行われました。（３頁参照）

【常任委員会・特別委員会】
各常任委員会、各特別委員会が開催され、付託議案や所管する事項などに

ついて審査・調査しました。

【議決】
常任委員会の審査結果などについて各委員長から報告が行われた後、議案

　第３回後期定例会最終日の１２月１７日に全国都道府県議会議長
会表彰状の伝達が行われました。

　１０月３０日から１２月２０日にかけて、議員が８つの高校等
へ出向き、のべ約１，０００人の生徒と意見交換する事業を実施し
ました。
　議員が政治や選挙の仕組みをクイズを交えてわかりや
すく解説した後、生徒からの質問に丁寧に答えました。

【実施高校】
県立渋川高等学校、県立玉村高等学
校、県立沼田女子高等学校、県立伊勢
崎高等特別支援学校、県立桐生女子高
等学校、県立赤城特別支援学校、県立
前橋高等学校、県立高崎高等学校

◎ 全国都道府県議会議長会表彰状の伝達

◎ ＧＡＣＨｉ（ガチ） 高校生×（かける）県議会議員
　～政治を知らなきゃソンをする！～を開催

◎ ｢県議会だより｣ は、年４回発行しています。次号は、平成３１年４月上旬発行予定です。
◎ ｢県議会だより｣ についてのご意見を政策広報課までお寄せください。☎027-897-2891  FAX027-243-4211 giseisaku@pref.gunma.lg.jp

◎県議会だよりは
　スマートフォン等で
　ご覧になれます。

◎ 過去の県議会だよりは 
こちらからご覧ください。 県議会では、弔電を自粛する申し合わせを

行っています。

★ 県議会ホームページ「議会中継」 
＜生中継＞＜録画＞

　本会議（全日程）と決算特別委員会総括質疑
をご覧いただけます。

スマートフォンはこちらから

インターネット

テ レ ビ ★群馬テレビ　午前１０時～＜生中継＞
　本会議（質疑及び一般質問）をご覧いただけ
ます。
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県議会の情報は、ツイッターでも発信しています。県議会ホームページ 群馬県議会 検索

●「林業県ぐんま県産木材利用促進条例」が制定されました
　県産品需要拡大特別委員会において検討されてきた「林業県ぐんま県産木
材利用促進条例」が可決・成立しました。
　「林業県ぐんま県産木材利用促進条例」では、本県が「関東一の森林県」か
ら「関東一の林業県」へ飛躍し、県民共有の貴重な財産である森林を適切に
整備・保全し、そこから生産される県産木材を積極的に利用するため、県産
木材の利用の促進に関する指針・施策・体制などについて定められました。


